

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.11.2010 02:10:00

формирования заключения врача: 28.11.2010 09:20:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/193808/answer/193809>



Заключение врача

Норма тестостерона для мужчин в возрасте от 18 до 50 лет: 5,76 - 30,43 нмоль/л. У Вас - 13 нмоль/л. О каком снижении Вы говорите?

1. Виагра не увеличивает уровень тестостерона, как и Импаза, и Сеалекс. Эти препараты не влияют на уровень тестостерона. Виагра - достоверно улучшает уровень кровотока в половом члене у большинства пациентов и за счет этого существенно улучшает эрекцию. Импаза - это гомеопатическое средство (не факт, что оно поможет, так как гомеопатические препараты должны подбираться индивидуально), а Сеалекс - это БАД, поэтому их эффективность в этом вопросе не высокая.

2. Сеалекс - это БАД (биологически активная добавка). Сколько-либо серьезных исследований по эффективности этого препарата не проводилось. Если он Вам помогает, то наиболее вероятно, что причина Ваших проблем - психологическая. В этом случае лучше всего обратиться к сексопатологу для решения этих (может быть даже и скрытых) проблем раз и навсегда.